
1/1 

 
 

Abban az esetben, ha a továbbiakban nem igényli a tájékoztatók megküldését, azt a 

 titkarsag@osszefogaslakszov.hu, illetve a 06-1-402-2275 –es telefonszámon lemondhatja. 
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Tisztelt Szövetkezeti 

Tagtársunk/Lakástulajdonos! 

 

Még nem késő! A fűtési szezon előtt 

javasoljuk, hogy portalanítsa radiátorait, 

illetve konvektorait.  

 

Ne pazaroljuk az energiát. 

 

Ami a radiátort illeti az optimális fűtéshez 

nagyon fontos néhány alapvető tanács 

foganatosítása.  

 

Ahhoz, hogy a radiátor a lehetőségeihez 

képest optimálisan fűtse az adott helyiséget 

fontos, hogy ne lógassunk elé függönyt, 

toljuk el előle a bútorokat, és lehetőleg a 

tetejére se pakoljunk.  

 

A radiátorból áradó meleget akkor tudja a 

leghatékonyabban a szoba felé terelni, ha a 

radiátor mögé   hőtükörfóliát tesz, amely 

segíti, hogy ne a falat, hanem a szobát fűtse. 

 

A fólia felszerelése megrendelhető a 

Lakásszövetkezet karbantartó üzeménél: 

a 06-1-402-2279 telefonszámon. 

 

 
 

Ne hagyja rajta a szigetelő porréteget! 

 

A vastag porréteg szigetel, rontja a radiátor 

hő leadásának minőségét, ami miatt fontos, 

hogy a tetejét, az oldalát, elejét és hátulját 

rendszeresen portalanítsa egy ronggyal,  

tollseprűvel, vagy más módszerrel. Tudjuk, 

hogy a radiátorok belső felületeit nehéz 

elérni, ezért célszerű a tisztításhoz speciális 

eszközöket, beszerezni. A háztartási 

boltokban kapható az üvegmosó keféhez 

hasonló, hosszú nyelű eszköz, mellyel a 

nehezebben elérhető pontokhoz is hozzá 

lehet férni. 

 

 

 

 

 

 

 

A radiátor belsejéből a porszívó magas 

fokozaton való működtetésével is el lehet 

távolítani a por jelentős részét. 

 

Ha nagyon poros a radiátor, régóta nem lett 

kitisztítva, elzárására és leszerelésére is 

szükség lehet. Ez esetben is forduljon az 

Összefogás Lakásszövetkezet karbantartó 

üzeméhez. 

 

Fontos! 

 

Az éves nyári kazán karbantartás során  

szolgáltatójánál -Összefogás Lakásszövetkezet- 

érdemes a radiátorok ellenőrzését, tisztítását 

kérni, megrendelni.  

 

Összefogás Lakásszövetkezet 

 Budapest, 2015. november 19. csütörtök 
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